

## 401路、405路南线公交线路有调整 更方便上街区淮阳路以东居民出行需求

为满足上街区东部市民的出行需求,填补部分区域公交线路空白,上街公交公司通过征求市民意见,于8月26日起对401路、405路南线2条线路进行优化调整。

上街公交公司公交运营科科长宋志军说:“由于以前居住区人流和商业区大多在西边,导致淮阳路以东区域很少或者

不通公交。现在,随着城市建设发展,东部人流量和商业网点增多,增添和调整线路已成必然。”

据悉,调整后的401路始发站由广西运输部改为广西昆仑路,终点站由二外高中改为高尚品小区。调整后途经:运输部家属院、长铝技校、新安路社区、长铝北门、新乡路洛宁路、北市场、

汝南路新乡路、汝南路新安路、汝南路济源路、汝南路新建街、中心路汝南路、汽车站、登封路济源路、公园东门、新安路登封路、新安路新兴街、法院、温馨家园、东方明珠、欧凯龙购物中心、夏侯安置社区、和昌都汇广场,可以保证市民由西向东的出行,同时也方便了金屏路附近居民的出行需求。

而405路南线始发站由公园东门调整为新乡路北市场,终点站大庙不变。调整后途经:新乡路登封路、登封路新安路、公园东门、汽车站、中心路登封路、中心路淮阳路、上街区电视台、金屏路中心路、金屏路许昌路、金屏路丹江路、郊段新村、金屏路社区、金屏路南段、金屏路310国道、柏庙卫生院、

五云社区、柏庙方顶安置区、北周村、雷柯。

调整后的2条线路,基本可满足和昌、欧凯龙、理想名城、东方明珠、德宝、高尚品、左照社区、郊段新村、金屏路社区沿线居民的出行需求,并基本实现汽车站、北市场、丹尼斯、公园的相互连通。

上街播报 李显文

## 70岁以上老人 免费进店享早餐 “爱心早餐” 赢得市民众口称赞



位于上街区许昌路西段的春光早餐店,早餐生意特别红火。包子、汤、粥、饼等应有尽有,因为经营品种多,来吃饭的顾客总是络绎不绝。老板王利红每天的工作,就是主管食材的引进,以保证材料安全卫生。

提到王利红,周边小区上年纪的老人和她都是

老熟人。在她店里吃饭的70岁以上的老人,王利红从不收取费用。有的老顾客吃过饭后一定要付钱,王利红也婉拒,说这是她的一点心意,希望老人吃好早餐,身体健康健康。

除了这些,王利红还为上街区中心路辖区6位孤寡老人每天免费派送早餐,满满一碗粥或者汤,加上香喷喷的包子,让6位孤寡老人吃得满心满意、温馨无比。张莉,今年76岁,没有子女,患股骨头坏死多年,行动不便,无人照料,虽然有退休工资,但自己做饭吃却并不是一件容易事。现在的张莉,早上只需要等待志愿者免费从春光早餐店带来丰盛的早餐。“早餐很好吃,而且每天品种也不一样,油条、鸡蛋、包子、馒头,最喜欢他们的手工馒头了,香软可口。”张莉说,“很感谢他们,为我们提供可口的饭菜。”

谈及为何这样做?王利红说:“不图啥,就是想尽点责任,为老人尽点孝心。”

开业至今将近半年,好口碑也为王利红赢得好客源,附近小区的市民都喜欢她家的早餐,中心路办事处知道她的善举后还为她颁发了“爱心商家”的称号。

上街播报 李显文 通讯员 裴香玲 文/图

### 励志少年

## “汉字听写大王” 也追偶像剧 学玩结合,充实暑假

今年11岁的贾紫月,是上街区中心路小学五年级(1)班的学生,在汉字听写大赛上获得“汉字听写大王”称号。对于这个暑假,虽然没能和邀好的小伙伴们一起去参加夏令营有些遗憾,但因为赢得“汉字听写大王”的称号,贾紫月说她过得很充实。

上街播报 李显文 通讯员 赵敬丽 文/图



### 写对汉字重在多练

说到练字,贾紫月有些不好意思说:“没什么技巧呀,多练多听就可以,我妈妈准备的汉字册子、老师准备的册子我都练习了一遍又一遍。”能成为“汉字听写大王”,贾紫月说其实“挺不容易”,她经历过复活赛,多次晋级赛都面临和对手PK晋级的情况,然后留下继续比赛。

每次PK赛总是落在她的头上,她说:“刚开始很紧张,但结局都很幸运,我PK掉了其他人。比赛次数多了,也就不紧张了。”

### 为了比赛放弃旅游

贾紫月的妈妈弓敏说:“为了汉字听写大赛,紫月放弃了和朋友们一起去夏令营的机会。当时就想让紫月暑假出去玩玩,但紫月却为了汉字听写大赛放弃了夏令营,因为夏令营和比赛时间冲突,而且紫月还准备再复习练字。”

贾紫月说:“我当时也很纠结,后来一想,已经准备了很长时间,如果放弃就没机会了,但出去玩以后可以找时间弥补,所以就选择了参加比赛。”

### 爱看汉字听写大赛

汉字听写是贾紫月最感兴趣的,爱看央视的《中国汉字听写大会》和河南卫视的《汉字英雄》,大赛节目中那么多人写出来一般人写不出的词语,她感觉是让人高兴和自豪的事。她也想参加这样的比赛,刚好上街区举办这次汉字听写大赛。

### 学玩结合很锻炼人

除了平时练字,贾紫月还喜欢运动,骑独轮车就很锻炼她的平衡能力。她还喜欢看偶像剧,《爱情公寓》的幽默搞笑剧就很能让人放松心情。

说起参加汉字听写大赛的又一收获,不爱写作的贾紫月说,对写作帮助也很大,不像过去写作文,很久就写不出来一句话。

### 上街快递

## 上街区地税局: 落实惠民政策 助力创业就业

近年来,国家出台实施了一系列包括下岗失业、高校毕业生、残疾人等重点就业的税收优惠政策,上街区地税局为了确保重点群体全面深入地了解和应用各种税收优惠政策,不断加大纳税服务力度,保障税收政策不折不扣地落实到实处,帮助创业就业群体渡过难关,顺利就业,全力创业。

“找老板,不如自己当老板。”许多自主创业的大学生拿着税收优惠政策,勾画着自己心中的蓝图。工学院毕业的大学生小陈说:“从2013年开始创办了一家技能环保公司,属于高科技环保企业,在前三年免征企业所得税。”他计算了一下,仅税收上就减免了5万多元。

有了税收优惠政策的激励和保障,重点群体创业就业的大路也越走越宽。据统计,2013年上街区有200多个大学生、复员军人、残疾人、下岗职工自主创业,被减免各种税收40多万元。上街区地税局对每个新政策的出台,都会制定政策学习计划,做到执行不走形。同时通过报刊、电视、网络等进行宣传,帮助创业就业人群圆心中的梦。

一位小微企业的经理打电话说:“地税局对我们这样的小微企业服务太到位了,我们要用这笔优惠扩大经营规模,好好经营,争取早为国家纳税。” 通讯员 胡玉凯 陈坛

### 消费快递

## 风火轮举办“我是车王”总决赛, 创造全新吉尼斯世界纪录™称号

全球最大玩具制造商美泰(Mattel)旗下玩具品牌风火轮8月29日在中国举办“我是车王”总决赛。此次比赛旨在向中国孩子们传递风火轮“放胆向前”的精神,鼓励孩子们树立勇往直前、不惧挑战的勇气与决心。活动现场,风火轮还携手中国的小朋友共同创造了一项

崭新的吉尼斯世界纪录™——“最高的玩具汽车螺旋轨道”称号。由风火轮玩具汽车轨道部件组成的螺旋轨道高达3.663米,共11层环道,下接长6.5米的直轨及直径分别为90厘米和32厘米的垂直环道,赛道的总长度将近30米。自1968年推出首批玩具汽车以来,风火轮一直积极倡导寓教于乐,让孩子在快乐中学习成长。活动

现场,吉尼斯世界纪录认证官亲身见证了这一精彩时刻。

## 体验“0”的诱惑,海马M3引领“裸贷”购车新潮流

近期,海马M3推出了“0的诱惑”专属金融购车政策,实现0利率、0手续费贷款购车。这种没有负担和压力的贷款方式,迎合了时下年轻人的心理,既满足了提前消费的需求,又不必为产

生多余的费用而苦恼,年轻人把这种贷款方式与“裸婚”并列,称之为“裸贷”。而这种“裸贷”也引领了新的购车潮流,将“金九银十”的购车热潮提前开启。

活动期间消费者购买海马M3,可以享受0利率和0手续费的购车金融方案,0压力和0负担让消费者轻松应对。该金融政策以最超值的实惠,简易便捷的流程和专业高效的服务,

为消费者打造了最贴心的车贷福利。

海马M3此次推出“0的诱惑”专属金融购车政策,将再次引爆新的购车热潮,为贷款购车诠释了一个全新的概念。而近日,以“自在一起嗨”为主题的“海马汽车青岛啤酒节牛人大赛”正火热进行,海马汽车也必将再掀一场新的热潮,为广大消费者带来更多意想不到的欢乐和惊喜。